

2018《财富》世界500强正式发布

恒大位列230名 3年实现“三级跳”

昨日,2018《财富》世界500强正式发布。

中国恒大(HK.03333)以**460.19亿美元**的营业收入位列**230名**
较去年大幅上升**108位**

而在上周公布的《财富》中国500强榜单中,恒大排名**22位**。



明后两年 排名有望继续大幅提升

《财富》世界500强是衡量全球大型公司的权威榜单,以企业年度营业收入为主要评定指标。今年中国公司表现延续强势,反映了中国经济的世界影响力持续增强。

上榜的中国企业中,除中石油、中石化、工商银行、国家电网等大型国企外,民营企业的上榜数量和排名也在稳步提升。其中,恒大表现尤为抢眼,2016年恒大首次入榜世界500强,3年时间从496名跃升至230名,成为世界500强排名提升最快的企业之一,在世界500强排位中实现了

“三级跳”。

业内人士预计,恒大的排名有望在明后两年继续大幅提升。由于房地产行业特有的预售制,当年的大部分销售业绩要到次年才会结算为营业收入。如2017年恒大销售5010亿元,到2018年结算,营业收入就将超过5000亿元。以今年榜单数据预估,2019年恒大在世界500强排名将进入100位左右。许家印今年初曾表示,恒大要在2020年成为世界百强企业,这意味着该目标有望提前实现。

战略转型 经营模式瞄准“三低一高”

还值得注意的是,恒大去年启动战略转型,向“规模+效益型”发展模式以及低负债、低杠杆、低成本、高周转的“三低一高”经营模式转变,通过提升产品附加值,降低成本,实现高质量增长。此外,恒大在拓展文化旅游、健康养生产业的同时,还开始积极布局高科技产业,未来随着多元产业的全面发展,恒大将成为世界500

强中的标杆企业。

“从全球产业结构变化的规律看,未来中国在科技创新、消费升级、健康文旅等领域将迎来较大的发展机遇。而恒大已完成文化旅游、健康养生产业布局,目前全力进军高科技产业,这些领域拥有巨大的市场空间,将为恒大在世界百强企业的角逐中奠定优势。”一位行业分析师表示。

企业名片

恒大集团

是以民生地产为基础,文化旅游、健康养生为两翼,积极探索高科技产业的世界500强企业。2017年,公司总资产1.76万亿元、年利税790亿元,员工12.7万人,解决就业220多万人,已累计为慈善公益和脱贫攻坚捐款达113亿元。该公司表示,将坚定不移实施“规模+效益型”发展模式,坚定不移实施“三低一高”经营模式,逐步形成以民生地产为基础,文化旅游、健康养生为两翼,高科技产业为龙头的产业格局。到2020年底,恒大将实现总资产3万亿元、年销售规模8000亿元、年利税1500亿元,成为世界百强企业。

本报记者 阿芳

1000颗种植体免费送 数量有限先到先得 直击数字化种牙 亲眼见证10分钟种牙

7月19日,由云南广播电视台都市频道、公共频道、韩美口腔共同发起举办的种植牙手术现场直播活动正式拉开序幕。韩美口腔医院院长李兵介绍,本次活动以“关爱缺牙老人,让老百姓都种得起牙”为宗旨,让每一位参加此次活动的市民通过大屏幕,直接观看种植手术室内的每一个操作细节。

很多人都认为10分钟把多年缺失的牙给补回来只是一个宣传噱头,殊不知其背后是种牙技术的不断创新和牙科医生精湛的技术。李兵表示,种植牙手术发展至今已有近50年,世界上最早的种植牙使用者已经用了40多年,并逐渐成为缺牙患者,特别是老年

缺牙患者的最佳修复方式。目前,韩美口腔医院通过“one-day apple”数字化即刻种植技术,利用数字化3D导板精准定位,可以最大程度缩短手术时间、避免创口过大、从而降低手术出血量以及手术中的疼痛感,为术后快速恢复奠定了基础。

据了解,本次活动韩美口腔联合知名厂商向昆明市民送出1000颗种植体。目前种植体仅剩100余颗,缺牙市民皆可申领,且不限颗数,申领成功后仅需支付牙冠费和手术费。
本报记者 苏煜



省招考院公布一本批次最大规模录取日报

北大10人 清华27人

昨晚,云南省招生考试院对外公布了录取以来最大规模的录取日报:在一本批次中,北京大学在文史类录取10人,最高分708分,最低分684分;清华大学在理工类录取27人,最高分725分,最低分703分。而中国科学院大学、复旦大学、复旦大学医学部均在理工类一本批次录到了超过700分的高分学生。此外,省内院校也展开了录取工作:包括云南大学、西南林业大学、大理大学公布了在文史类一本批次的录取情况。

文史类

最低录取控制线鲜有600分以下

录取日报显示,在文史类一本批次中,除了北京大学、中国人民大学、复旦大学、上海交通大学、南京大学等传统发达地区热门院校高分录入不少云南考生外,师范类专业院校也备受云南考生钟爱——教育部直属的东北师范大学、华东师范大学录取分数能与热门院校抗衡,而首都师范大学、上海师范

大学、福建师范大学、浙江师范大学等院校的录取最低分数线均在610分左右。

此外,在公布的录取日报中,各院校文史类录取最低控制线很少有600分以下,保持在一个较高分段区间。我省唯一的双一流建设高校云南大学在文史类一本批次录取307人,最高分643分,最低分614分。

理工类

政法经济医学类专业录取分数走高

理工方面,政法、经济及医学类专业仍然是云南高分学生扎堆的选择。

对外经济贸易大学、上海财经大学、西南财经大学、中国政法大学、西南政法大学、中南财经政法大学、北京大学医学部、复旦大学医学部等院校一本批次录取成绩均较高。

外,中国科学院大学、复旦大学、复旦大学医学部均录到了超过700分的高分学生。

本报记者 罗南



更多内容
请浏览本报APP
www.ccwb.cn
下载CWAPP
春晚陪你一起玩